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Y A mantissa é armazenada em complemento-dois

% O expoente é representado na notacéo excess ou
biased (polarizado)
Exemplo:
= Excess (bias) 128 significa
x  Campo expoente de s bit
x  Faixa de valores puros o-255
* Subtraia 128 para obter o valor correto
= Nova faixa -128 to +127
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S
Sign Biased exponent Fraction Value

positive zero 0 0 0 0
negative zero 1 0 0 0
plus infinity 0 all 1s 0 -
minus infinity 1 all 1s 0 >
quiet NuN Oorl all 1s L 'i“l'“ _ gNaN
signaling NaN Oorl all Is e _ﬁ:;' o sNaN
positive normal nonzero 0 all 1s f 2 a0
negative normal nonzero 1 all Is f 2, 11D
positive subnormal -0 0 f20 2, 16as30-D
negative subnormal 1 0 f20 2, 163s3(0-D
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Y- 0% \0%30
Y= 04 - 0° = 200

-3
X9z (03 to A 0L) - lo - 023+ \0° = 220
X-y = (0% 10" "o —oa\ %= -0,4.10%-- 110
XY= (05 01,\-\0 = 006-10% 6000
X+¥z (03%07) - 107 % 45 O = 015
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